Законодательством предусмотрена разнообразная система пособий семьям в связи с рождением и воспитанием детей – назначается 11 видов пособий. Это три группы пособий: по материнству, семейные и по временной нетрудоспособности по уходу за детьми.

Справочно. Размеры государственных пособий семьям, воспитывающим детей:
С 1 ноября 2024 г. по 31 января 2025 г.:
пособие в связи с рождением ребенка (единовременное):
• при рождении первого ребенка – 10 бюджетов прожиточного минимума (далее – БПМ) – 4 378,00 руб.;
• при рождении второго и последующих детей – 14 БПМ – 6 129,20 руб.;
пособие женщинам, ставшим на учет в организациях здравоохранения до 12-недельного срока беременности (единовременное) – 100 % БПМ – 437,80 руб.;
пособие по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет (ежемесячное):
• на первого ребенка – 35 % среднемесячной заработной платы работников в республике за II квартал 2024 г. (далее – СЗП) – 777,81руб.;
• на второго и последующих детей – 40 % СЗП – 888,92 руб.;
• на ребенка-инвалида до 3 лет – 45 % СЗП – 1 000,04 руб.;
пособие по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет лицам, постоянно проживающим на территории, подвергшейся радиоактивному загрязнению в зоне последующего отселения или в зоне с правом на отселение (ежемесячное):

•на первого ребенка – 150 % от 35 % СЗП за II квартал 2024 г – 1 166,71 руб.;
•на второго и последующих детей – 150 % от 40 % СЗП – 1 333,38 руб.;
пособие семьям на детей в возрасте от 3 до 18 лет в период воспитания ребенка в возрасте до 3 лет (ежемесячное) – 50 % БПМ –218,90 руб.;
пособие на детей старше 3 лет из отдельных категорий семей, предусмотренных законодательством (ежемесячное):
• на детей старше 3 лет, воспитываемых в таких семьях (кроме ребенка-инвалида) – 50 % БПМ – 218,90 руб.
• на ребенка-инвалида старше 3 лет – 70 % БПМ – 306,46 руб.
пособие по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет (ежемесячное):
• с I и II степенью утраты здоровья до исполнения ребенку 18 лет и с III и IV степенью утраты здоровья до исполнения ребенку возраста 3 лет – 100 % БПМ – 437,80 руб.;
• с III и IV степенью утраты здоровья после исполнения ребенку возраста 3 лет и до 18 лет – 120 % БПМ – 525,36 руб.
пособие на детей в возрасте до 18 лет, инфицированных вирусом иммунодефицита человека (ежемесячное) – 70 % БПМ – 306,46 руб.
При рождении двойни, тройни предоставляется дополнительная единовременная выплата из средств местных бюджетов в размере 2 БПМ на каждого из детей.
Для матерей, достойно воспитавших пятерых и более детей, предусмотрена высокая государственная награда – орден Матери и производится денежная выплата в размере 5 БПМ. 

Реализуется долгосрочная поддержка многодетных семей – семейный капитал. С 1 января 2024 г. размер семейного капитала составляет 31 480 руб. (по сравнению с 2023 годом он увеличился на 5,1 % или на 1530 руб.). В таком размере семейный капитал назначается семьям при рождении (усыновлении, удочерении) третьего или последующих детей в период с 1 января по 31 декабря 2024 г.
.Семьям которым назначен семейный капитал, вправе его использовать досрочно на следующие цели:

• строительство (реконструкцию), приобретение одноквартирных жилых домов, квартир в многоквартирных или блокированных жилых домах (далее, если не установлено иное, – жилое помещение), приобретение доли (долей) в праве собственности на них, погашение задолженности по кредитам, займам организаций, предоставленным на указанные цели (в том числе на основании договоров о переводе долга, о приеме задолженности по кредиту), и выплату процентов за пользование этими кредитами, займами членом (членами) семьи;

• получение на платной основе членом (членами) семьи общего высшего образования, специального высшего образования, среднего специального образования в государственных учреждениях образования Республики Беларусь, учреждениях высшего и среднего специального образования потребительской кооперации Республики Беларусь и учреждениях высшего образования Федерации профсоюзов Беларуси;

• получение членом (членами) семьи следующих платных медицинских услуг, оказываемых государственными организациями здравоохранения:

• предоставление для медицинского применения иных медицинских изделий вместо включенных в Республиканский формуляр медицинских изделий при выполнении сложных и высокотехнологичных вмешательств в кардиохирургии, нейрохирургии, онкологии, ортопедии и (или) иных лекарственных средств вместо включенных в Республиканский формуляр лекарственных средств;

• стоматологические услуги (протезирование зубов, дентальная имплантация с последующим протезированием, ортодонтическая коррекция прикуса);

• приобретение членом (членами) семьи либо члену (членам) семьи, которые являются инвалидами, в том числе детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, с нарушениями органов зрения, опорно-двигательного аппарата, товаров, предназначенных для социальной реабилитации и интеграции инвалидов в общество (тактильные дисплеи и принтеры Брайля, устройства для подъема людей, функциональные кровати).

Государственная адресная социальная помощь (ГАСП) малообеспеченным семьям и семьям, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Единовременное пособие 
Продукты питания для детей первых двух лет жизни 
Ежегодная единовременная материальная помощь к учебному году семьям, воспитывающим троих и более детей, обучающихся в учреждениях общего среднего и специального образования, малообеспеченным и иным семьям с детьми

Семьи могут воспользоваться бесплатными услугами няни по уходу за детьми в возрасте до 3 лет при рождении двойни, тройни, воспитании в семье ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет, родителям, имеющим инвалидность 1 или 2 группы, воспитывающим детей в возрасте до 6 лет.

Одним из видов социальной поддержки семей с детьми-инвалидами является оказание услуги социальная передышка, которая предоставляется в государственном учреждении «Городищенский дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития». За период пребывания ребенка родители оплачивают только питание, при этом за семьей сохраняется право на получение социальной пенсии и пособия. Данная услуга предоставляется на период до 56 дней в календарном году.
